06.35 loOTNTEC KOl AVLOOTNTEG

Tt givat tootnta ;

=
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Ytn dutAhavn glkova umtapxet pa Juyapla ou Loopponel. Oa pnopovoa va ypadw :
2 cakoUALa + €va Koutl = 7 KouTld
KatalaBaivoupe OtL ta 2 cakoUALa + €va KOUTL £xouv To (610 BAPOG He Ta 7 KOUTLAL.

OL 6UO OHASEG AVTIKELHEVWYV XwpilovTal PeTaL Touc amod To ioov mou eival cupBoAo
NG Loo0TNTOG.

AUTO onUOLVEL TTWG O,TL BPLOKETOL APLOTEPA TOU ooV elval tTn¢ dlac afiag pe o,tL
Bploketal 6e€La tou.

lootnta, Aounov, A€ue tn oxeon mou Exouv SUo avTIKEIUEVA ) SUO OUASES

avtikeluevwy i duo aptduoi tne idtag aéiac. H .ootnta cuPoAiletal pe to =. Av

Sev unapyet LootnTa ypadoupe to cUUPOAO #.

Av pOO€EOULE TA QVTIKELEVA TNG LUYOPLAG, YLa val LOXVEL N LooTNTa, Oa ipEmeL va

oakoUAL va eival tng idlag alag pe 3 kouTLa.
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I' autn TV elkova n Juyapld aAL LooppoTel, £xouv aAAGEEL OUWG T AVTIKE(HEVA :
2 oakoUAwa + 1 kouti = 1 cakoUAL + 5 KouTld

ESw €xouv aAldaeL ta Sedopéva kal, adou Loopporet n Luyapld, Oa mpémnet 1

OO0KOUAL = 4 KOUTLAL.

Tt eivat aviootnta ;

-
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MukpdTepo MeyaAitepo To maywTto pE T pia

UTTAAQ €lVOL MLKPOTEPO TOU TTAYWTOU ME TIG SU0 UTTAAEG.
O nAKLwWHEVOC KUPLOG elval ueyaAutepog tou Bpédouc.
Tooo ta maywtd 600 Kal ol avBpwrol xwpilovral anod éva cUPBoAo aviocotnTag.

Aviootnta Aéue tn oxEon mou €xouv SUo avTIKeiueva, SUO OUAOES AVTIKEIUEVWV 1

dvo aptduoi mou bev Eyouv tnv ibia aia.

H aviootnta cupBoAiletal pe ta cUpBoAa < kot >. OtL umtdpyel S£€Ld Tou avolypatog

TOU TO¢oU elval PeYaAUTEPO Ao O,TL UTIAPXEL OPLOTEPA TOU.
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